Zadanie 4

[image: image1.jpg]59, Prepite komplexné &sla (2;5), (3; —4), (—1/2:1/3),(0:6; 0) , (o; L fg)
do algebrického tvaru a potom ich znAzornite v sistave suradnfc:

60. Ako usporiadané dvojice ¢isel napiSte komplexné Cisla: @ = —3,5 4 2i,
i ——;——-i, c=)2 + V&, d=5i, e=—i, m=2, n=05— 12

a potom ich znézornite v sdstaye stradnic.





[image: image2.jpg]74, Urlte vypoltom aj graficky rozdiely (¢ — b) a (b — a), ak: a) a =
=247,b=—341i; b)a=—1—3i,b =5 +1i. V akom vztahu
st ¢isla (@ — b) a (b — a)?
75, Méze byt rozdiel dvoch komplexnych &isel a) redlny; b) rydzo imagi-
nirny; c) imaginarny? Kedy to nastane?
76. Vykonajte:
&) (=1 =) (=2 — 3) + (5 + 20) + (=2 + 20);
bltel h B ok e ok 20 (el o 2) B 2005
o (d+20)4+@2+3)+(3+4)—6—6)—(1—15);
d) (a -+ bi) + (b + ai) — (b — ai) — (a — b1);
a, b st redlne Cisla,
77, Vykonajte:
a) 3(5 4 2i) +2(5 — i) — 4(1 — 3i) +5(—1 —i);




[image: image3.jpg]b) 2(1 +1) — 6(—2 — 3i) + 503 + 4i);
©) a(l —2i) — b2 +1) + a— b(2i — 1) — (a -+ 3),
kde a, b st Iubovolné redlne Cisla.



[image: image4.jpg]86. Najprv vyjadrite ¢isla a, b v goniometrickych tvaroch a potom ich vy-
nésobte:
a)a=2+3,b=4—i; ba=2b=5+3i



[image: image5.jpg]111, Vykonajte:

a) |3—+2%ls b) ol '.Hls )11 +II
3—2i i Py
10 — i 141 1-—1i

d - 13

) e)]l——i+1+1

2041




[image: image6.jpg]103. Vykonajte:
1414212 —3i8 4 it 5 e
a) e T TR R R 5
1—51
i — 3i3 4 515 — 7i7 - 9i?

b
) 25411

104, Vykonajte:
a+i3@ 1 1 1
s b)) —F——t—;
Noonn s e
vc) w m(ﬂw; a, b st redlne Cisla, kto=
' (@a+bi—(@a—0b) (@+bi+(@—9)
ré sa stitasne nerovnaji nule.





